

BESZÁMOLÓ

Pályázó: Dunabogdányi Németekért Közalapítvány

Azonosító: NCIV-KP-1-2021/1-000265

Támogatás összege: 800.000 Ft,-

Az Alapítvány tevékenysége az alapító okiratban is megfogalmazottak szerint elsősorban a német nemzetiségi tevékenységet folytató különböző korosztályok támogatását öleli fel, így különös tekintettel a német nemzetiségi kultúrcsoportok (Bogdaner Singkreis, Dunabogdányi Svábzenekar, Donauknie Tanzgruppe, Bogdaner Duo, Zeneiskolai formációk) munkájára és a helyi német nemzetiségi általános iskola és óvoda nemzetiségi nevelésének támogatására. Közvetlenül 600-700, közvetetten további 1000-1500 fő a kedvezményezettje munkáinknak.

A 2021. évben jelen pályázati forrásból az alábbi célokat támogattuk.

- Az Alapítvány munkájához szükséges banki költségeket, a számviteli szolgáltatások egy részét, valamint a szükséges irodaszereket szereztük be.
- Sor került 2db melegen tartó rozsdamentes edény, valamint kiegészítők beszerzésére, melyek jó szolgálatot tettek az idei rendezvények során. Továbbá egy salgópolc rendszert is sikerült beszerezni, amely az eddig vásárolt eszközöket képes tárolni.
- Fellépések nem voltak, a németországi partnertelepülésen is elmaradtak a rendezvények, így útiköltség támogatást az ÉMNÖSZ gálára történő utazáshoz használtunk fel.
- Kiemelt figyelmet fordítunk a fiatalabb generációkra is, így az iskola német nyelvvizsgát tett tanulóit támogattuk értékes könyvtalvánnyal, valamint az eredményes tanulók számára vásároltunk könyvjutalmat. A pedagógusok sem maradtak ki a sorból, ők is német nyelvű szakkönyveket vásárolhattak.
- A Dunabogdányi Svábzenekar számára befejeztük a logózott, hímzett galléros pólók beszerzését, így a külföldi turnékon és belföldi szerepléseken is színvonalas öltözékben szerepelhetnek. A Singkreis számára 1db dírní ruhát, valamint két népviseleti mellényt szereztünk be.

A járványhelyzet miatt több hagyományos és újonnan kezdeményezett programelem elmaradt, de bízunk benne, hogy a 2022. évben ezekre is sor kerülhet majd.

Úgy gondoljuk, hogy tevékenységünkkel támogathatjuk mindazon civilek erőfeszítéseit, akik fontosnak gondolják a német nemzetiségi tevékenységet mint az önazonosság, az anyanyelv és a hagyományok megőrzése, de sokkal inkább megélése érdekében.

